
 
 

 

   3  מבחן סימולציה - כיתה ט
 ש ודלתון " מש, פירוק לגורמים, חזקות , קווית' פו

 

  f(x) - ו  g(x)הגרפים של הפונקציות הקוויות  משורטטים לפניכם מערכת צירים ובה   .1

 E- ו  Aבנקודות   f(x)והפונקציה  B- ו  Dעוברת בנקודות  g(x)הפונקציה 

 

 g(x)מה השיפוע של גרף הפונקציה  . א

   f(x)מבין השיפועים הבאים קבעו איזה שיפוע מתאים לפונקציה 

• −2 • 2 • 1 • 3 

 f(x)- ו g(x)רשמו ביטוי אלגברי המתאים לפונקציות   . ב

 OECBחשבו את שטח המרובע  .ג

 OECBחשבו את היקף המרובע   . ד

 f(x)מצאו את התחום החיוביות של  .ה

  f(x)>g(x)מצאו את התחום  .ו
 

 
 

 
 ענו על הסעיפים הבאים: .2

  פשטו את הביטוי הבאה בעזרת חוקי חזקות: . א
−81𝑥𝑥𝑥𝑥2∙(𝑥𝑥−2𝑦𝑦7)2 
2𝑥𝑥−3∙(−3𝑥𝑥2𝑦𝑦)4 

   קבעו בכל סעיף איזה ביטוי יותר גדול או האם הם שווים . ב
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 ענו על הסעיפים הבאים: .3

𝑎𝑎�פשטו את הביטוי הבא בעזרת נוסחאות הכפל המקוצר:  . א
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2)פתרו את המשוואה הבאה:  . ב − 𝑥𝑥)(2 + 𝑥𝑥) − 4𝑥𝑥 = −1 − (𝑥𝑥 + 5)2 

 קבעו אילו השוויונות הבאים נכון ונמקו  .ג

i. (𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = (𝑏𝑏 − 𝑎𝑎)2  

ii. (𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = (𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 

iii. 𝑎𝑎 − 𝑏𝑏 = −(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)    

 
 

 למכפלות עד כמה שניתן    בכל סעיף פרקו את הביטוי  .4
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𝐸𝐸𝐸𝐸כך ש:    EFהעבירו את הקטע  ABC במשולש  .5 =  𝐹𝐹𝐹𝐹   והעבירו
AD   חוצה זוויתA  צלעומאונך ל -BC . 

   EO=FO: הוכיחו 
 

 

 

 .  ABCDמרובע  נתון .6
   AD-ו ABנמצאות על הצלעות  T-ו  Mהנקודות 

𝑀𝑀𝑀𝑀 כך ש:   ⊥ 𝐴𝐴𝐴𝐴   ו -   ∢𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 = ∢𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇 
 ללא שימוש בחפיפת משולשים , הוכיחו . א

 דלתון הוא   ABCD שמרובע 

𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇𝑇∢:   בנוסף  נתון = ∢𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀  , 

   דלתון ABCDהוכיחו  . ב
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